
ACTA 7/2015 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EN FECHA 15 DE JUNIO DE 2019. 

 
En el municipio de Pinoso, siendo las once horas del día quince de junio de dos 

mil diecinueve, se reunieron en primera convocatoria en el local social de Santa Catalina, 
los siguientes concejales: 

 

Vocales: 
Don Lázaro Azorín Salar 
Doña Silvia Verdú Carrillo 
Don César Pérez Cascales 
Doña Neus Ochoa Rico 
Don Francisco José López Collado 
Doña María José Moya Vidal  
Doña Inmaculada Brotons Albert 
Don Iván Pérez Méndez 
Don Raúl Pérez Albert 
Doña Lourdes Yáñez Jover  
Don Iván Pablo Román Falcó 
Don Vicente Jiménez Rico 
Don José Luís Martínez Lázaro 
 

Actúa como Secretario Don Antonio Cano Gómez. 

 

ORDEN DEL DÍA 

1º.- CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD 

El Secretario de la Corporación abre la sesión anunciando que va a dar inicio el 

pleno de constitución de la Corporación Municipal de Pinoso surgida de las elecciones del 

pasado 26 de mayo. Tras ello, informa que, en los términos previstos en la normativa 

electoral, en primer lugar se va a constituir la Mesa de edad encargada de presidir el acto 

hasta la elección del nuevo Alcalde. Posteriormente, señala que se procederá al 

juramento o promesa de los concejales, añadiendo a ello que se ha verificado desde 

Secretaría que todos ellos hayan presentado la credencial expedida por la Junta Electoral 

de Zona al efecto, la correcta actualización del Inventario Municipal y realización de las 

actas de arqueo establecidas en el RD 2568/1986, y la presentación de las declaraciones 

de bienes e intereses. En tercer lugar, señala que se procederá a la elección del nuevo 

Alcalde, explicando que la Ley Orgánica de Régimen Electoral General prescribe que se 

realice mediante el voto de todos los candidatos presentes a cualquiera de los ediles que 
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hayan encabezado las listas en los últimos comicios. En último lugar, indica, tendrá lugar 

la toma de posesión del nuevo Alcalde.  

Tras ello el Secretario llama a los miembros de menor y mayor edad a tomar 

posesión, siendo éstos, respectivamente, don Iván Pérez Méndez y don José Luís 

Martínez Lázaro. La fórmula a leer en voz alta por la totalidad de los ediles, según lo 

establecido en el Real Decreto 707/1979, es la siguiente:  

Juro o prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del 

cargo de concejal o concejala del Ayuntamiento de Pinoso con lealtad al Rey, y guardar y 

hacer guardar la Constitución, como norma fundamental del Estado. 

Don Iván Pérez Méndez: Promete 

Don José Luís Martínez Lázaro: Jura 

 

2º.- TOMA DE POSESIÓN DE LOS EDILES ELECTOS. 

El concejal Martínez Lázaro, en calidad de miembro de mayor edad de la Mesa 

asume la presidencia de la sesión hasta la proclamación del nuevo Alcalde y el Secretario 

procede a ir llamando a todos los ediles electos para que tomen posesión de su cargo 

siguiendo la fórmula antes transcrita:  

Don Lázaro Azorín Salar  PROMETE 
Doña Silvia Verdú Carrillo PROMETE Y JURA 
Don César Pérez Cascales PROMETE Y JURA 
Doña Neus Ochoa Rico PROMETE 
Don Francisco José López Collado PROMETE 
Doña María José Moya Vidal  PROMETE 
Doña Inmaculada Brotons Albert PROMETE 
Don Raúl Pérez Albert PROMETE 
Doña Lourdes Yáñez Jover  PROMETE 
Don Iván Pablo Román Falcó JURA 
Don Vicente Jiménez Rico JURA 
 
3º.- ELECCIÓN DEL NUEVO ALCALDE 
 
El Secretario inicia el llamamiento de los ediles para que entreguen, mediante 

voto secreto, la papeleta en la que han señalado con una cruz su voto a cada uno de los 
tres aspirantes.  
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Una vez depositados los votos, y efectuado el recuento por parte de la Mesa de 
Edad con la comprobación, por parte del Secretario del resultado, el mismo es el 
siguiente:  

 
Don José Luís Martínez Lázaro: 1 voto 
Don Iván Pablo Román Falcó: 2 votos 
Don Lázaro Azorín Salar: 10 votos.  
 
 
4º.- TOMA DE POSESIÓN DEL NUEVO ALCALDE 
 
Tras ello, el Secretario de la Mesa de Edad señala que don Lázaro Azorín salar 

queda proclamado Alcalde de Pinoso y lo llama para tomar posesión, procediendo a ello 
mediante la lectura de la siguiente fórmula:  

 
Promet per la meua consciència i honor complir fidelment les obligacions del 

càrrec de regidor de l'Ajuntament del Pinós amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar la 
Constitució, com a norma fonamental de l'Estat. 

 
Una vez hecha la toma de posesión, el Secretario indica que, en base a la libertad 

que otorga la ley en lo relativo a la entrega del bastón de mando, el Alcalde ha 
comunicado antes del pleno su deseo de que los ediles salientes doña Elisa Santiago 
Tortosa y don José Perea Riquelme le hagan entrega de dicha vara. En base a ello, 
ambos ediles suben al escenario para realizar la entrega.  

 
A continuación, el Sr. Alcalde llama a los ediles Román Falcó, Jiménez Rico, 

Moya Vidal, Pérez Albert, Pérez Méndez y Yáñez Jover para, en calidad de concejales 
que han sido proclamados como tales por vez primera, hacerles entrega de la medalla de 
la Corporación.  

 
El Sr. Alcalde otorga la palabra a los cabezas de lista de los grupos de la 

oposición, interviniendo en primer lugar el edil Martínez Lázaro ofreciendo el discurso 
que se trascribe a continuación: 

Sr. Alcalde y compañeros y compañeras de pleno. Buenos días a todos los 
presentes y un cordial saludo a los que nos siguen por radio. Hoy, 15 de junio de 2019 es 
un día importante para Pinoso, comenzamos una nueva legislatura de calidad, 
entendiendo calidad como hacer lo adecuado y hacerlo bien. En primer lugar, felicidades 
al Alcalde, Lázaro Azorín, y a todo el equipo de Gobierno del Partido Socialista, que es un 
equipo bien definido y cohesionado y organizado y difícil de ganar en unas elecciones. Mi 
expectativa de voto era de uno a dos concejales, y al final me quedé con 1,2 y quizá 
alguna cosa no la hice bien: el debate, mis bailes, y otras cosas que permitidme me las 
guarde para mí. Pero estoy contento, ya que Pinoso nos necesita a todos para salir 
adelante. Enhorabuena al Partido Popular, que ha mejorado resultados electorales y 
trabajar para un Pinoso mejor. Quiero pedir disculpas por si en el debate pronuncié 
palabras que no fueron acertadas; le dije a Lázaro Azorín que se fuera y casi me voy yo. 
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Equivocarse está a la altura de cualquier persona y cuando lo hacemos debemos pedir 
disculpas, por lo que se las pido al Alcalde y al pueblo de Pinoso. Realmente, pensaba 
que estaba en el Palacio del Congreso de los Diputados. Ante ello, agradezco al pueblo 
de Pinoso su participación. Sr. Azorín, he descubierto lo que le quiere el pueblo. Ojalá 
cuando me jubilé como político y médico el pueblo de Pinoso me quiera la mitad que a ti. 
Para acabar, decir al pleno que realizaré una oposición crítica, constructiva, eficaz, 
eficiente y efectiva. Los ayuntamientos no son empresas de empleo pero sí pueden sentar 
las bases para atender los servicios que nos demanden nuestros vecinos. Me siento 
orgulloso de ser de Pinoso y de aportar mi grano de arena para aportar lo mejor. Mi más 
sincero agradecimiento a los amigos, a mi familia y a mi lista. Vuestro médico, vuestro 
amigo y vuestro concejal, José Luís Martínez Lázaro. Gracias a todos por estar aquí. 

 
El concejal Román Falcó, interviene para pronunciar las siguientes palabras: 
 Buenos días a todos los vecinos y concejales presentes. He querido tomar la 

palabra para felicitar al PSOE por los resultados en las elecciones y al Alcalde por su 
nombramiento. Quiero dar las gracias a aquellos que nos votaron el 26 de mayo y nos 
ayudaron a presentar una lista. Desde el Partido Popular vamos a presentar una 
oposición constructiva y esperemos que los próximos cuatro años sean años muy 
prósperos. 

 
La concejal Verdú Carrillo pronuncia el siguiente discurso:  
Buenos días a todos y a todas. En primer lugar, la enhorabuena a los que hoy 

empezamos esta trayectoria de cuatro años de compromiso y quería desde aquí decir que 
el PSOE ha estado integrado por trece personas pero que detrás de ellas ha habido 
mucha gente que ha trabajado y que habéis hecho que el PSOE pueda seguir 
gobernando. Gracias al pueblo de Pinoso y doy la enhorabuena porque volvemos a tener 
un grandísimo alcalde y una grandísima persona que lleva a Pinoso a su corazón que ha 
luchado por la mejora de Pinoso. Somos un equipo los que vamos a trabajar y seremos 
profesionales, transparentes y leales con la gente que ha decidido que sigamos dirigiendo 
el Ayuntamiento de Pinoso.  

 
 
Tras ello, el Sr. Alcalde realiza el discurso que a continuación se transcribe 

literalmente:  
 

Benvolguts veïns i veïnes del Pinós, estimats companys i companyes de corporació, 
amics i amigues, molt bon dia.  

He de confessar-vos que em sent molt emocionat en este acte d'investidura que hui 
hem volgut celebrar al barri de Santa Catalina perquè és un lloc molt especial del nostre 
poble i molt volgut pels integrants de l'equip de govern, ja que els seus veïns i veïnes 
sempre ens han fet sentir com a casa. 

Per segona vegada en la història de l'Ajuntament del Pinós el ple d'investidura se 
celebra fora de l'ajuntament i és ací, al barri de les coves, el millor escenari per ser 
nomenat alcalde del Pinós. Resulta increïble, però és la tercera vegada que promet este 
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càrrec que tan orgullós em fa sentir i els nervis i les emocions són més intenses que 
aquella primera volta el 2011. 

He intentat buscar-les però no he trobat les paraules exactes per a expressar la 
gratitud que sent en estos moments. Cap alcalde pot dir al Pinós que mai ha comptat tres 
eleccions consecutives amb la confiança del seu poble, a més, millorant els resultats 
electorals cada volta. Per això, en estos moments, no puc estar més emocionat ni més 
feliç. 

Per eixe motiu, només puc donar les gràcies a totes les dones i tots els hòmens que 
el diumenge 26 de maig van votar al partit socialista i ens van atorgar novament la majoria 
absoluta per poder governar El Pinós. Gràcies per la vostra confiança que, vos assegure, 
vos tornarem convertida en la mateixa responsabilitat i il·lusió que vam assumir fa ara 8 
anys quan amb menys experiència vam començar el camí al capdavant de l'ajuntament 
del Pinós.  

Un camí que hem anat recorreguent a poc a poc i durant el qual ens hem guanyat la 
confiança d'un poble que el 2011 va apostar per un canvi. Un canvi que s'ha produït, que 
es pot veure als carrers i que molts pinosers i pinoseres poden gaudir en forma de serveis 
públics de qualitat, noves infraestructures i espais millorats per a l'ús i gaudi de tots i totes. 

I es que la confiança és una carrera de fons, on el resultat s'aconsegueix amb el 
treball constant i l'esforç diari, on cada iniciativa i cada acció ha de tindre el seu fruit, de 
vegades a llarg termini. Majoritàriament, els pinosers i les pinoseres han sabut apreciar 
eixa manera de fer les coses, la nostra tenacitat i perseverança per aconseguir que el 
nostre poble no s'estancara, sinò que continuara creixent i evolucionant. 

També vull mostrar el meu agraïment als veïns i veïnes que van participar en les 
eleccions i legítimament van triar altres grups polítics. És la grandesa de la democràcia.  

I la meua obligació des d'este moment en què he sigut investit com alcalde del 
Pinós, i com he fet sempre, és ser l'alcalde de tots i de totes, independentment de la seua 
opció política. Ací teniu el vostre alcalde. 

Ni en el millor dels meus somnis podria haver imaginat el que hui estic vivint, quan 
amb 36 anys em vaig presentar al càrrec per primera vegada.  

És per això que m'agradaria donar les gràcies, en primer lloc, als meus companys i 
companyes de partit per deixar-me encapçalar el projecte i també als integrants de l'equip 
de govern que s'han esforçat dia rere dia per aconseguir objectius.  

Per descomptat, i molt especialment, a la meua família: als meus pares, germans, 
cunyades, nebodes i a la meua parella. Gràcies pel vostre suport, la vostra comprensió i 
ajuda, sinó fora per vosaltres seria impossible complir amb l'exigència que comporta un 
càrrec públic com el d'alcalde.  

Com tampoc haguera sigut possible assolir molts dels reptes i millores per al poble 
en estos anys sense els regidors i les regidores que esta mateixa setmana es van 
acomiadar del càrrec. Set companys que han treballat des de l'oposició, com ara Vicente 
Rico i Julián Martín, amb els quals vaig tindre l'oportunitat de formar govern durant la 
primera legislatura. També deixen la seua responsabilitat integrants de l'equip de govern 
amb els quals m'uneix una especial relació personal, d'amistat i inclús familiar, com be 
sabeu.  

Em refereix a Elisa Santiago, Pepe Perea i Julián Pérez. Sé que han fet el que ha 
estat en la seua mà per a millorar el poble en què viuen i treballen, eixa és la major 
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satisfacció que pot tindre una persona amb responsabilitat pública, deixar el càrrec amb 
eixa sensació. En el cas dels meus companys de partit ha sigut una decisió personal que 
respecte i desitge, de tot cor, que els faça molt feliços.  

Vull felicitar també a tots els regidors i les regidores de la corporació que hui s'ha 
constituït. Independentment de la candidatura de què formarem part i de la nostra 
ideologia, els pinosers i pinoseres ens han atorgat una missió per a la pròxima legislatura: 
treballar i defensar el nostre poble. 

Done la benvinguda molt especialment als regidors i regidores que, per primera 
vegada, formen part de la corporació: Mª José Moya, Iván Pérez, Raúl Pérez i Lourdes 
Yáñez pel PSOE i Iván Pablo Román i Vicente Jiménez pel PP. José Luis Martínez, 
encara que ja va exercir com a regidor a este ajuntament, ara ho fa sota altres sigles, les 
de Ciutadans. 

Estic segur que cada un de nosaltres, des del govern o des de l'oposició, complirem 
amb la tasca i la responsabilitat que ens exigeixen els nostres veïns i veïnes.  

En este punto, me gustaría dirigirme a los compañeros que forman la oposición, 
pues creo que todos los integrantes de esta corporación tenemos el mismo objetivo: 
conseguir lo mejor para Pinoso y su ciudadanía.  

Por ello, durante los próximos 4 años y desde la lógica discrepancia ideológica de 
cada uno, me gustaría que nos centrásemos, única y exclusivamente, en los asuntos que 
interesan a los pinoseros y pinoseras. Debemos dejar de lado la confrontación vacía y 
sinsentido, para centrarnos en el entendimiento y alcanzar puntos de encuentro a partir de 
los cuales empezar a trazar la mejor hoja de ruta para Pinoso porque, entiendo, eso es lo 
que todos queremos cuando voluntariamente elegimos asumir una responsabilidad como 
la que hoy asumimos.  

Con nuestras diferencias , debemos hacer un esfuerzo para demostrar a la 
ciudadanía nuestra capacidad de diálogo y nuestra voluntad de acuerdos porque así, no 
ganará un partido, no ganará una persona, sino que ganará todo el pueblo de Pinoso que 
es quien nos ha colocado aquí y a quien tenemos que rendir cuentas.  

El Pinós el poble que volem / Pinoso, el pueblo que queremos, ha sido el lema de 
campaña del partido socialista. No sé si os pasa, pero yo echo la vista atrás y recuerdo 
cómo era el pueblo en 2011 y para no entrar en pormenores, había muchísimo margen 
para crecer, evolucionar y mejorar.  

Obviamente, la ciudadanía con su voto exigió un cambio y nos permitió acceder al 
gobierno. La demanda era cambiar la forma de gobernar, la forma de gestionar y la forma 
de hacer política. 

8 años después puedo decir que me siento satisfecho porque el pueblo se parece un 
poco más a ese Pinoso que quiero, que siempre he soñado. Un Pinoso próspero al que la 
gente no sólo quiera venir a visitar de vez en cuando, sino también a vivir, y, sobre todo, 
que los que viven aquí deseen continuar haciéndolo.  

Un Pinoso, que a diferencia de otros muchos municipios rurales, no ha perdido 
población en los últimos años porque ofrece servicios y recursos que no existen en otros 
con las mismas características. Un Pinoso que nuestros jóvenes no tengan que 
abandonar porque tienen oportunidades y posibilidades para conseguir un buen trabajo 
que les permita desarrollar al máximo su faceta profesional. Y un Pinoso que sea el lugar 
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idóneo para crear una familia y educar en igualdad y con todos los recursos posibles a los 
niños y niñas del futuro. 

El trabajo realizado va por el buen camino, pero, obviamente, aún queda mucho por 
hacer. Hemos sentado las bases y trazado las directrices que nos van a continuar guiando 
la parte del camino que abarca la próxima legislatura. 

De nuevo, tres grandes áreas centraran nuestros esfuerzos:  
La gestión responsable de los recursos económicos. Nunca hemos tenido nada 

fácil este área municipal. Pero con una deuda heredada de 13 millones de euros y una 
indemnización pendiente de pagar como consecuencia de una resolución judicial cuando 
accedimos al gobierno, a fecha de hoy hemos conseguido reducirla en más de 12 
millones de euros y eso sin dejar de aumentar servicios y mejorar infraestructuras y 
espacios públicos. 

Contención del gasto, optimización de los recursos y una magnífica coordinación 
entre concejalías, han sido las claves para conseguirlo, aunque no os voy a mentir, los 
próximos años van a ser mucho más complicados.  

Es un hecho que los ingresos patrimoniales, los ingresos por canteras, caen cada 
trimestre de manera vertiginosa. Por ello, a partir de ahora el esfuerzo y la gestión debe 
ser todavía más estricta, debiendo implementar medidas que garanticen la inversión 
responsable y el gasto estrictamente necesario, porque cuando se gasta en lo que no se 
tiene que gastar, no hay para lo que de verdad importa y para quienes más lo necesitan.  

Esto enlaza con otra de nuestras principales preocupaciones: las personas. Luchar 
por conseguir el bienestar, la dignidad y la igualdad entre nuestros vecinos y vecinas 
desde una necesaria visión feminista de la política y de la sociedad para contribuir con 
nuestro granito de arena a minimizar la lacra de la violencia machista, es lo que de verdad 
importa y el motivo por el que todos y todas hemos asumido esta responsabilidad pública. 
Servicios Sociales y la atención a quienes están en situaciones de necesidad, 
vulnerabilidad o exclusión social serán nuestra prioridad. Garantizar el cuidado de 
nuestros mayores con la puesta en marcha de la residencia geriátrica y continuar 
mejorando la atención a enfermos, enfermas, discapacitados y discapacitadas de nuestro 
municipio para que su calidad de vida sea mejor, son ejemplos de la dirección que 
pensamos seguir en los próximos cuatro años.  

Y finalmente, el área de administración local, dirigida a gestionar de manear 
eficaz los recursos que son de todos es otro de los ejes fundamentales que seguirá el 
gobierno que hoy se ha constituido. Trabajar conjuntamente con otras administraciones, 
especialmente con la Generalitat Valenciana, presidida desde el pasado jueves, por el 
socialista Ximo Puig, centrará de nuevo gran parte de nuestros esfuerzos como hemos 
hecho hasta ahora.  

No olvidemos que la administración autonómica es competente en ámbitos como la 
Sanidad, la educación o las infraestructuras y gracias a hacernos oír en Valencia hemos 
conseguido que en nuestro pueblo comience a ejecutarse la ronda suroeste, que en breve 
se inaugure el geriátrico, que no tengamos que pagar los libros de texto, que se mejoren 
los centros escolares o que contemos con el servicio de helicóptero medicalizado para 
atender urgencias. 

Durante las próximas semanas iremos desgranando nuestras propuestas, proyectos 
y planes de trabajo en las distintas áreas municipales como empleo, industria, servicios 
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sociales o cultura y juventud y ofreceremos información puntual a la ciudadanía de todas 
las iniciativas que emprendamos para continuar mejorando, tal y como siempre hemos 
hecho.  

Creo profundamente en la gestión pública honesta y que su razón de ser es mejorar 
la vida de la gente. Esa esa la única y verdadera finalidad del servicio público a la 
ciudadanía y el motivo por el cual me decidí a volver a encabezar la candidatura del 
partido socialista, lo que que hoy me permite ser vuestro alcalde una nueva legislatura.  

Nueva legislatura pero mismos principios con los que prometí el cargo por primera 
vez: trabajo incansable, diálogo permanente y cercanía con los ciudadanos y ciudadanas 
de mi pueblo. Tres pilares que no sólo me exijo yo, sino que exijo a mis compañeros de 
gobierno, porque sin ellos nuestro cometido para con Pinoso y su ciudadanía no tendría 
ningún sentido.  

Como tampoco tendría ningún sentido sin todos vosotros y vosotras. Si estoy 
orgulloso de Pinoso, es porque lo estoy de sus vecinos y vecinas, porque con la ayuda e 
implicación de todos los colectivos pinoseros y las asociaciones sociales, sanitarias, 
depotivas, culturales y educativas, hemos conseguido que Pinoso crezca y sea un pueblo 
que avanza, con afán de superación y con una sensibilidad especial ante los temas 
sociales. Lo hemos comprobado estos años. Juntos somos fuertes y podemos seguir 
haciendo que nuestro pueblo mire hacia el futuro.  

 “El futuro tiene muchos nombres” escribió Victor Hugo. “Para los débiles es lo 
inalcanzable. Para los temerosos, lo desconocido. Para los valientes es la oportunidad.” 
Para los pinoseros y pinoseras hoy, 15 de junio de 2019, el futuro es una gran 
oportunidad para seguir demostrando que nuestro pueblo puede seguirá avanzando en 
libertad y prosperidad.  

Veïns i veïnes, este bastó de comandament és vostre, vull que m'ajudeu a 
aconseguir el reptes que tenim al davant estos quatre anys. Continuaré sent un alcalde 
proper amb qui podeu comptar i que sempre estarà al costat del seu poble, defensant-lo i 
vetlant pels interessos dels seus ciutadans i ciutadanes. Compte amb vosaltres també per 
aconseguir-ho. 

M'agradaria acabar amb uns versos del poeta valencià Vicent Andrés Estellés que, 
encara que estan escrits durant la dictadura franquista, exemplifiquen molt bé el que sent 
en assumir este compromís amb el meu poble.  

 
 
 
Assumiràs la veu d’un poble 
i serà la veu del teu poble 
i seràs, per a sempre, poble, 
i patiràs i esperaràs, 
i aniràs sempre entre la pols, 
et seguirà una polseguera. 
 
I tindràs fam i tindràs sed, 
no podràs escriure els poemes 
i callaràs tota la nit 
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mentre dormen les tues gents, 
i tu sols estaràs despert, 
i tu estaràs despert per tots. 
 
No t’han parit per a dormir: 
et pariren per a vetlar 
en la llarga nit del teu poble. 
Tu seràs la paraula viva, 
la paraula viva i amarga. 
Ja no existiran les paraules 
sinó l’home assumint la pena 
del seu poble, i és un silenci. 
 
Deixaràs de comptar les sil.labes, 
de fer-te el nus de la corbata: 
seràs un poble, caminant 
entre una amarga polseguera, 
vida amunt i nacions amunt, 
una enaltida condició. 
 
No tot serà, però, silenci. 
Car diràs la paraula justa, 
la diràs en el moment just. 
No diràs la teua paraula 
amb voluntat d’antologia, 
car la diràs honestament, 
iradament, sense pensar 
en ninguna posteritat 
com no sia la del teu poble. 
 
Potser et maten o potser 
s’en riguen, potser et delaten; 
tot això són banalitats. 
Allò que val és la consciència 
de no ser res sinó s’és poble. 
I tu, greument, has escollit. 
Després del teu silenci estricte, 
camines decididament. 
 
 
Moltes gràcies!! ¡¡Muchas gracias!! 

 

Tras lo anterior, y siendo las 12:30 horas del día de inicio, el Sr. Alcalde dio las 

gracias a los asistentes y procedió a levantar la sesión.  
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En Pinoso, a 15 de junio de 2019 y firmado digitalmente en la fecha que consta al 

margen.  

      El Alcalde                                                  El Secretario General 

Lázaro Azorín Salar                                        Antonio Cano Gómez 
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